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Порядок денний 

1.Про вибір електронних версій оригінал – макетів підручників для 6 класу, 

які подано на конкурсний відбір (доповідач Половинко Л.П., директор ліцею). 

2. Про підсумки вивчення досвіду роботи вчителів, що атестуються (доповідач 

Половинко Л.П., директор ліцею). 

3. Про моніторинг організації дистанційного навчання у 2022/2023 

навчальному році (доповідач Володько Ю.М., заступник директора з 

навчально – виховної роботи).. 

4. Про стан  виконання  рішень  попередньої  педради (доповідач Половинко 

Л.П., директор ліцею). 

 

І. СЛУХАЛИ: Половинко Л.П., яка повідомила, що Відповідно до Порядку 

проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та 

посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

21 вересня 2021 року No 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 11 листопада 2021 року за No 1483/37105 (далі – Порядок), на 

виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2022 

року No 870 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2022-2023 роках (5 та 6 класи)» (зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року No 1167) та з 

метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти 

підручників для 5 та 6 класів Нової української школи, що можуть видаватися 

за кошти державного бюджету заклад освіти здійснив вибір підручників з 27 

березня до 03 квітня 2023 року. Нагосила, що потреби у підручниках мають 

співпадати з кількістю учнів у відповідному класі, а також призначено 

відповідальну особу за забезпеченням виконання вищезазначених наказів. До 

01 квітня 2023 року необхідно заповнити спеціальну форму вибору 

електронних версій оригінал-макетів підручників в системі ІСУО та програмі 

«КУРС: школа» та  оприлюднити на своєму веб-сайті результати вибору 

проектів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів 

з кожної назви підручника в електронному вигляді (pdf-формат). 



 

ВИСТУПИЛИ: 
1.1. Вчителі – предметники, які висвітлили свою позицію щодо вибору 

оригінал – макетів підручників для 6 класу, вказавши на вибір основного  

2 

підрчника та 5 його альтернатив. З розгляду макетів працювали відповідно до 

графіка онлайн-презентацій авторських концепцій підручників, поданих на 

конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (5 та 

6 класи) 

 

1.2. Поліщук М.С.,  бібліотекар школи, яка повідомила, що результатами 

вибору вчителями - предметниками та рішенням педагогічної ради буде 

заповнено спеціальну форму вибору електронних версій оригінал- макетів 

підручників з використанням модуля прозорого вибору підручників на базі 

інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система 

освіти», яке має Атестаційне свідоцтво та відповідає вимогам нормативних 

документів і може використовуватись для взаємодії з ITC «ДІСО». Згідно 

рекомендацій буде вказано  кількість примірників відповідно до фактичної 

кількості здобувачів освіти 5 класу і розподіл 5 альтернативних підручників з  

предметів в порядку пріоритету обумовленого вчителями. 

 

ВИРІШИЛИ:  
1.1. Схвалити результат вибору електронних версій оригінал – макетів 

підручників для 6 класу, що будуть подані на конкурсний відбір проектів 

підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, який внесено до додатку 1 листа Міністерства освіти і науки 

України від 09.03.2023 № 1/3407 – 23 (додаток додається). 

1.2. Заповнити спеціальну форму вибору електроних версій оригінал-макетів 

підручників (додаток 1) з використанням модуля прозорого замовлення 

підручників на базі інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна 

інформаційна система освіти». 

1.3. Оприлюднити на шкільному веб-сайті до 01 квітня 2023 р протокол 

педради за результатами відбору. 

 

Голосували: «за» – 15 членів педагогічної ради 

                       «проти» – немає 

                       «утримались» – немає 
 


